€ 9968 LYTOYTIND
[4 6568 OvEITVA

Gayips B o |ifacit) |Ei(g oG § | e Py ipe T oo e e =3 e il I dliaal allh T v 4

e o e h”
y . (e (6 Arhe (6 e
frmsy 00°2) = eI I ‘1”. 3..3] ¢
P mern 2 sy 00k P FIC | P
KD M oy 00°%L B WFI0 7 | oot v o
ike L2 e 0202 RS M © vFerd 3 s
IRy (€ Ty
L} [EIrF Ry (6 (RIS z
oo mMa 12 ey 0076 TA=L T 00°2L | A ImeSey € IRgey
verE 3 s o ) e
N2 (¥C13 A0 e i lhaa\al

sron s 6l (0 JeA (e RS H9 v LT 7rF 020T e IKEIT SirTee ke e o irre it

e I Qep IR |(61(eg |8 § 6D oy 6l i (Al e Eepem vt o0 ey iy o0 1L @t

ey SR SRS
q..]:..qtﬁ._jn_d:uii\ﬂ

\I{
—— oo L, et

L @ﬁ Ry PO (TR REAC (RSTOIST PRI T v 0 Sy imiy

Asianllio




[43 SS16 vZIEETIV S IPAES S0
1€ 0ST6 [423 240 3o #ry0 S0
o€ 8v16 059zan #o A S0
6C V16 8rS80ZAV o2 IrTe S0
8¢ 9€T6 996v98) e Nisa S0
LT 8716 S6/9€174 e Lo vl o0
9z €716 8YT8Y19Z ey #06s) S0
ST €116 PTI6TIVA ooy S S0
144 8606 £0600833 <o i S0
€z €606 v69vrTel #esC #sp 60
[44 0606 YOEOYTIV trgC et S0
1T S806 8ST6LZ9D arC <3 S0
0z 7L06 S¥8978a a1 Ikaiads S0
6T 6506 TLEOTS] Ko flaast2 S0
8T £506 TZOOLTVI fop e S0
LT 2506 7691651 e (Fe7é S S0
91 1506 £86081D1 0 o6 Sré0
ST S¥06 ¥Y99INA iy <y 560
YT 106 0LOETTAV Tiital IPres 60
€T ££06 08580£9° o #@e S0
4 9206 99THYEY Griv fialey S0
4 706 YEBETZAV > |réel? IS S0
o1 7106 €E0ETAY oy Hr62 60
6 1106 80558TV3 v lLaled Sré0
8 7668 80EEBYT ey G0 S0
L 7668 ETTITLI e ir<f S0
9 1868 S0EZOL! = imf Ieer S0
S 7868 z6£€62d Juy qes S0
v 9/68 8TE6851 Tk e S0 s
<)



19 62€6 6.£8860 w0 séoy S0
09 87€6 Z00€SS33 “Ej0 <ré S0
65 97€6 8EVESVQ sra0 ire™E S0
85 SZ€6 LTEBSEX 14 #ber 560
LS 9T€6 0989vTV! I #pecd S0
9 ST€6 695168 oy |=t S0
5§ E1E6 99605EM e 'y f3ale
vs 7156 E6V8Y14 < IS st
€S 80£6 80EETSAD vy STt o0
[49 90€6 TLEGDIM ey jornr S0
1S 626 911857 G Ted S0
0S 6826 1215440 i) ifiorsy S0
6v 6.6 LTTOLYZ s o S0
8¥ LLT6 €9661189 = |y 4= S0
Ly €476 ZTTLY9Ng vy imp S0
9 (4243 TPTILTVI P Laad f3aln
St 8976 8L0v813V Il I S0
r €576 TOOEHH it I 560
34 8726 87/¥STAv K3 i laaty S0
[47 8€T6 0Z.88¢€1 aiad Rt so
147 4443 98£8£2AD e a s S0
ov 6226 T8LYGEM o2 e > S0
6 €126 06€TTSAD laa lgerd S0
8¢ 7026 T9LLEN g a S0
LE 616 T181ESAY = <= 151 S0
9¢ 616 €065€TIV Il i sé0
13 LLT6 05+9280 (ala ElipreQ S0
Ve 916 0T0ST6d la I S0
€€ SL16 TTLEPTIE ol Ehey fSals




06 ESY6 TWTLLp] 20 Il @ c|éée
68 ISt6 TSTZHSY sbet {5314 c|66c
88 6¥v6 OTTISSEX = e A cj66c
L8 96 09€8LEX lalle N cjeéc
98 E€EV6 ovvSeTad <v{y i c|66c
g8 86 L3ETHSH grcy g<)69 NS
8 4473 €89/5¥) I 0 Tiaal Sy
€8 9T¥6 9858l oy lag il S
78 90v6 z09684N ey Teasad2 c66c
18 €0¥6 T//180l femit @qo c|66c
08 S6€6 6EVESTN < G o7E c|66¢c
6L 06€6 LSEITY w3 Uokadd c|66c
8L 68€6 Z6v00z4| i ey c|66c
LL 88€6 v8Y8TIAY fori? T c|66c
9L S8€6 SEEGETVI Ly <60 Sy
St £8€6 TE0SETEN (e PV SH
L 6LE6 78SE6TND & <‘re ciéee
€L 8LE6 S8SpESAV & <o e cjé6e
(44 vLE6 0Ev68Tar YD e n S0
TL L956 L6S6CNG et Ime S0
oL 99¢€6 8TEOTS Frey 75 S0
69 95€6 €L9STTAM oy o) S0
89 0S€6 T6£0STE! Wi 333 st
L9 8Y€6 YITETSIT S i€ s0
99 9vE6 §960602 oy 7 S0
S9 3233 5766960 A0 [ S0
9 TrE6 £5T€8q1 Lkal Ieaalesd S60
€9 8EE6 2L086W) Cialnsian) I6CS oewesd S0
29 LEE6 6LTLYVY e <> S0




6TT 9.96 £2€884) Ty | ey c|fbe
8TT 5/96 9rELST Py Tiabsadd cjée
Tt €496 69E98ET vy IeGe c|66c
9TT 0496 7888EYY <> <me cjfée
STT 6996 64¥8 31 tay =6 cjéée
vTT 0996 8YTZIOY alad oM<’ clbbc
€11 0596 96/SYT1Z ey IPenés cjéc
491 6%96 vS¥S9TPd f<ir > cjebe
11 Zv96 0STS8IN e Irrres cjéée
01T 8196 9T89STVf ey <60 cjee
60T 9196 S8S89TIND Py perTEy o|fe
80T 1196 6029660 0 Lxaibl cjéec
£0T 656 978187d e e cjé6e
90T 6856 80T¥TZAY e st cjé6c
0T 856 955V6V.L srimf SOt cl66c
0T 1/S6 9Z8EEN oy Inadiodl cjééc
€01 6556 €6TVIPN a(C lSaey c|66c
Z0T 8556 86EYTAN 2 e @ vbrs? S
10T €56 TOSTSTIND ooy i c|66c
00T 9756 9L89THT e SLat P! cjééc
66 L6V6 ZLEIYTAM Qs e cjéée
86 S6v6 TZ86VINT frePrs N cjéée
L6 v6v6 LEOTOTEN (e6j0 Wi cjée
96 S8Y6 8€815S33 <0 |TE c|66c
S6 86 €E€5£95Dr s5¢C 1618 ciee
v6 6.6 LLE9EYAI el a0 cjébe
€6 TLY6 Zz908yar lad G c|66c
26 09t6 S858091 es® Iref cjééc
16 856 €£5TOTND vy b5 c|66c




8T 9886 ‘€88T1Cg1 (60 jpe cjé6c
YT 7886 [ATAAA4 RS e #e6( cj66c
9T 1886 ¥886ETIV mtrp Tty c|66c
SPT 0886 1155460 ety IeTee cjée
2 6486 TZ69NA & orraen() c|f6c
£VT L586 LOZTOZIND =g Tl s c|fée
474" £586 187¥780 = P IPeTS cjéée
vl LY86 LYTTLINT e 1% rs9 cjéée
ovT €786 15968107 A0 (Gjgv c|66c
6ET 8786 67870€DT 76 lale il c|66c
8ET 8186 LOYSETR| jor s c|fbc
LET L6L6 LEE00TIV o [ladagl |66
9€T 88.6 0820657 Tay §qer cifbc
SET 1816 79S6Z€Y i e ci66c
vET SLL6 €LT6TTIZ IS i (e cj6éc
€€ 89/6 #8088va Laat G- c|66c
ZET 99.6 T8y cial fiaat c|66e
TE€T 09.6 0SS¥0€d o =k cifbc
0€T 65.6 T/ZOSTIND oy frcti) cjéée
621 85/6 89767141 <oty IS cjée
8e1T 474 9€LTTrMH e g cjé6c
LTT 9€L6 TIVEYTOT et IKeng c|ééc
9z1 9ZL6 0LO9STIAT o ot cié6c
T4 v1L6 Lz60TZ2q| e g cjébc
veT 16 S¥z09dl €9 ik cjéée
€21 v0L6 £8130T99 hlia o) gzl c|66c
zeT L696 6£8Y¥1IN [hatall e c|féc
1et 7696 VSTITLZ o Tyaald cjé6c
ozt €696 6TL8INA Fé fic c|66c




LLT 19101 Z09ETEM T P b me® 0
9.1 6STOT 079584 sl et Imes s
SLT 85TOT EV6ZTSH e gl e sqed
ZA 6vTOT TLETOST < IPeRsS imes! e’
E€LT EVTOT 6EL99121 (@ Itee ime .M
[4A) 9€ETOT 766.8Y oy Thaual 32 imes? she”
|74 6TTOT T18822aD géic P Imes’ s\
0LT LOTOT 998z1zdl P f<rs Imes 70
69T 90T0T vr6rSsA ol % IneS s
891 16001 Z60E6EN s allins s imeS =70
L9T SL00T 096SEV o i e =
991 09001 ZSE68Y1 oAy el I imeS 70
S9T 75001 66EVZTAN ™0 Ticgrala imeS s3e”
voT LEOOT vSYL8S1 s Tiaaaal ImeS s’
€91 9€00T 6TSEETRd 0 =K e sqe”
791 SE00T 1060651 Ticgasi Jcd Imes =70
191 €200T €8STTIIV A0 oKzop ime® =70
09T L1001 699%93V sax o e 570
6ST 6000T 06.5Tzdl ey Tialuta ImeS s’
8sT 0001 9r68££AY €5 =% M A0
£ST 8L66 TZSTEDT e =S Imes s’
95T 566 £667L51 e Tiac Imes e
SST LT66 TVESAT 7 jfo jerfebal c|fbe

vST 9166 vS8T8Zar oacvr el cjééc

€ST €166 v9LT8TIND o o I cjée

st 0166 0T8TSLS Sialeaday §orbr c|66c

15T 6066 69SL6VX 65y i cj66c

0ST €066 ¥294260 <60 IEe c|fbe

6¥T €686 TZYIETE] Ly GGa c|66c




90z £SS0T STOV6EY ooy e IS siel
507 LESOT 9/58YS1 vy s e
0T 9TS0T 70L8YT T e Imes 7
€07 16¥0T1 S8.77aV < 6 e e
707 88Y0T 180€TVd (|0 o imeS =70
10T ZrvoT 8€68/vHa A 1P g Imes 370
007 EEVOT 9€69Z5(q < Tianld Imes! 30
661 66£0T ¥S8STIVA iy e imes 0
861 €6£0T Ov66€EMO <ricy lasaty imes! =70
L6T 69€E0T 8850124 M I Ime®? =0
96T 6SE0T 09€9€M9 rre #ep Imes! 590
S6T LTEOT LLSTYYA = |mf @@ Ime® s34
v6T ZZEoT TLYSETYL %0 IpeTiEs ImeS sqe”
€61 E£TE0T 6L0£0791 &0 iraf imes =0
z61 60€0T SYT90S! <Hho I~96 imes sqe”
16T £L0£0T 8T/9S€EY ooy il s M e
06T €0€0T TYIv8z av =T aiye Imes? sHe”
68T TOE0T 0STSSTD s e Imee 370
88T v620T1 ¥09ES9) alad Tl ime®’ s
L8T SLTOT 69TL¥rA Ty <90 IS e
981 89201 8060951 s EL Ll Imes! ;e
58T 0520T 7209117 bl e Imes! e
81 €1201 6LE6TTED T | Imes sqe”
€81 80Z0T TY86EYS iy i imes e
z81 90707 ZETOLSIN jorep irs<f? ImeS s
8T 8101 L6T6LIND e fiaalid ImeS e
08T 64101 1642813V e =G imes! s
6LT TLTOT TTZZ0ED Ly 10 e e
81T S9T0T €9T9S1 ihhe réelC Imes sqed




SET SEL0T 08611 =m0 e ImeS sqe”
vET vELOT 0T8vETA] (aay [\ imes s
€€T 9Z./0T ET6LLYN 1559 imf ImeS? sqe”
r4 T4 £2L0T T9.S6E1 fgy feneé imes? 70
€2 9TL0T 606112999 ooy A% imes =20
0€T €TL0T 06£££90 oy |=r6¢ e =30
62¢ 60L0T 6/56%5Z ey (6 i mes sqe”
8zt L0LOT LSYSY a1 Lxald g imes o3’
ITT 00£0T TT65S) = | ¢ i 70
9Tz 6690T 8v0TSTaAV e T Imes? s3e’
Y44 €690T 686ESTX o) e Imes? sie’
vz 06901 6IVEYT IND aat im< Imes! sH20
€72 8890T 16058181 < #ed Imes =0
444 8901 T9YL9TVI e e IS sqe
12¢ 08901 S87ESEN ladls IPT s Imes sqe
0zz 09901 6£¥792AD A 762 M =0
612 65901 Z8TSEH > | ofjeer Imes e
8T¢ S¥90T 8009€2D ) o imes e
L12 Zv90T ST8Lp41 ~oi Qo e s
91z Tv90T SSY6EEAD ={re? Feocg imeS s7e”
STZ zz901 €S79YT ND i3 Ll IS A
v1zZ 11901 ZO9TETN i el Imes! M
€1 60901 8061973r Grir b mes
(474 8650T 9%9T091 aEale om0 Imes e
112 L6S0T 1660TSM o) iy Imes? 7
(044 LLSOT 0892254 vily senf e’ s
602 ¥£50T L0SS9TV el <t jmes? sne
80T 8950T L9798t iy f Imes? s
L0T 85501 €SYY8av ety il imes? A




92 €160T vL08LT 32 et TN I ipeer

£97 Z1601 T9v€8/33 A I¥edr 19 |pee™o

79t £880T £6T8FIM ooy o <of 19 e

192 6.80T 0ZTISZND e eaald 19 Ipeer™

092 v£80T 066427V <5~y Lalbitts I P

657 7£80T 6TSZEIV <% <D T ua

857 £980T 09£Z€A0 Ikac> cfrg 17 ) peep™

LST £980T S££593V ot qoro I P

957 9S80T 9EVSIE V s liaalld ¥ |peer™ S

174 980T 152/8141 i a2 €0 |peep™o

eT4 £780T Sv/68181 Tuls Irs% e I e

€57 T80T 6S/8TEY > | st I P

44 6£80T 9527790D P I 10 e

15¢ ££80T VE666YN #e lagaddl ¥ peer™

0ST 9780T ETYYETIND aaaly Lty 1 P

6vC ¥780T 50£9860 ™ @ 10 |peer™

8bT 6T80T LLY06TY ooy Il 1 |peer™

Lyt ¥T80T 0¥S9TTV1 <Ae Ead 17 ™

T T80T SS6¥0ST @y gl 1 |peer™o

SvZ 0080T 0£L0TV1 <0 alad 19 ipeep™

T 8601 0€L0T31 |0 adal 19 I

374 L6£0T T9680YA A cale” 1€ |peer™ D

e 9601 S0TSSEDr oo 77 €0 |pee™S

e £6£0T €TE0STIV ffrme IS0 10 e

orT 06£0T 9Y96121Z <G Irevie 10 \pee™> g

6€C 90T SL9ZLY e e LaTe ually SRS & <

8€T S9£01 LETIBEN > |t Ins 10 |peer™ e =

LET €9/0T 5/890933 &0 |0 s ImeS e K \. ¥

9€z 6£L0T £9£5860 v i Rt AN .
O—%



€67 ZT0TT 8167794 o e I | peep™o
z6¢ 0Z0TT 9TELZS1 o e ¥ |PeeD
16T TI0TT £9£08Y2r ar 190 19 o™
062 600TT S159097 vy i€ ¥ \peer™
682 900TT L6V0TH fpr Tieal} AN ua
887 Z0OTT SYLLEEN s #5413 19 Ipeer™
8¢ 000TT LESOESN 599 @ ipa2 ¥ | pee™S
987 86601 890€TZ41 0 v €9 P>
87 v660T Z69¥TLO e e ¥ \peer™
827 8/60T ¥ peer™ o
£82 SL60T 0TOVOY) 0 (Ciad I | peep™S
r4:74 €/60T 6T09LEN ek ¢ 10 | P
182 TL60T €9ZL171 ey Ialye 1 e
087 0£60T ¥S8677I1 oy o) Ii2® LTES e
6LT 69601 vIvEBYT <3 sl 10 |peer™
81T 99601 9916791 e Irr$ I 1P
LLT £9601 £096TS Gagel (it 2 1€ ™
9T 6560T 06TZ8LY1 S0 <vbcg 1€ e
/T 85601 019zan (e ald e e
LT LS60T Sy/1ET84 6qd o 10 \peer
€17 ¥S60T ¥1081Z41 G i I | e
2T £760T STSOSTIND oy Irg® 10 |peep™o
Tez 0v60T TLLTETVA Tl a7 I P
04T 8£60T 0ZSSYzad e [P <oe 1 \peer™
697 0£60T T9vy9aN s sl 19 Ipeep™
89¢ LT60T 8Z8SOTIND <y Ikalal 10 |peep™o
L9 6160T ¥T08STVD i 0 1 |peer™S
997 91601 9070699 cally st 1€ 1pee™S
597 ST60T 80071833 e fiadley 1 \peer™




zze SSTTT £6T0L0l S ¥t €0 |peep™o

TZE YSTTT 909994 S l54:4 I |peer™

(0143 ISTIT 8Z¥I¥9ad xald <oer 10 \pee™

61E 6VITT TY06YS) j<r |C=orS) e i \peer™

8TE SYTTT VEBELTIND Py <e I P

LTE 6ETTT €9£01£0D grés P I 1P

91€ 8ETTT SLTTOSA i @ o 19 |peep™

STE LTTTT 6ETETTL 0 mof? 12 | P

vIE £7ITT 6v8rE91 Ciailliany j7cer 1€ |peep™

1€ 0ZTIT 95¥821S oo (o) IF<E €0 P

483 TTLIT 0SESTY1 e vy 10 |

TI€ SOTTT S6T887Y oo #enip 1€ P

oTE L60TT 12660902 e gm0 1 e

60€ 630TT €6TLLIVD iy ) I ipee™S

80€ 880TT Sy//Tv33 e |5 aca 10 1P

LOE €/0TT S¥60024l I™op Lalp) I P

90€ 990TT €09€8YT vore) 1af 12 |peer™ o

S0€ 09011 0S886IND oy 5f) Gl 10 |peep™S

vOE LSOTT S7£85.0 Iv s 19 Ipeer™

€0€ ¥SOTT 90£SETAV o9 §pr ovmebe I \pee™o

o€ SYOTT 876680 |30 Grep© ¥ e

TOE TYOTT ¥Z9ToEY #0 i< e

00€ 6E0TT 9095Zf e e I 1P

662 8€0TT ££86aY A iem S I¥? |peep™o

867 9€0TT 0£80£S1 M It I¥Q |pee™S

L6T 620TT 9EETOTVN e 66 I¥Q | peer™o

967 LZ0TT TTEsT9N T IsTe e i A

567 SZOTT LTOYS VA 0 a2 I \peer < /Kt

v62 £20TT 0652€8| e SED Riper™ e |18
¢

o ———




143 06TTT 0L69vZaV & I5%% 1€ e
L€ 08TTT 7¥880£8D G Inesly 12 |peer™o
97€ 6LTTT SY8SEEY bpr el I \peer™
543 L8TTT 1188523V ay e I¥9 Ipeep™
743 ELITT 615091 Sl el I e
343 S9TTT TYSETAT Sy InsCe I¥Q |pee™S




